Compte-rendu réunion du bureau du Gaillac vélo club du vendredi 11 janvier 2019.
Étaient présents : Jean-Marie Valatx, Franck Leclerc, Alain Delmas, José Ruiz, Michel François, Muriel Jasse, Michel Robert, Guy Ferrandez , David Bourniquel. 

Ordre du jour : point sur les engagements licences/cotisation des sociétaires, évocation du cas de Yann Saint-Jalmes qui souhaite prendre la licence au GVC mais pas la cotisation alors qu'il ne roulera jamais avec le club. Etablissement du calendrier des sorties du club pour la saison à venir, travail et réflexions sur le futur maillot Gobik, questionnement sur la gestion et l'écoulement du stock de pièces de l'ancien textile MSTina. Organisation de la sortie « galettes des rois » de dimanche et évocation de la future « ronde des vendanges ». Création d'un groupe « messenger » pour communiquer plus facilement entre membres.

–------------------------

La séance est ouverte à 20 heures
–------------------------

Point sur les licences/cotisations
Au soir de la réunion, l'effectif du GVC compte 22 licenciés FFC. Evocation du cas de Yann Saint-Jalmes qui souhaiterait se licencier auprès du club sans prendre la cotisation malgré son éloignement géographique. Le bureau n'est globalement pas favorable et Jean-Marie doit le contacter pour régler le problème.

Il ressort que, à deux ou trois éléments près, les effectifs sont à peu près stables, d'autant plus que la période d'engagement court encore et que des retardataires sont toujours susceptibles de nous rejoindre.

Organisation de la sortie « galettes des rois » du dimanche 13 janvier
Muriel et Michel se proposent de faire les courses. Franck raccourcira le circuit prévu et communiquera sur le site du club pour que tout le monde soit en place à l'heure à la salle des associations. David communiquera aussi sur Facebook. Il est prévu d'acheter quatre galettes et deux fouaces et de « réutiliser » les boissons non consommées lors de la soirée du bureau + coca + jus de fruits. Jean-Marie apportera les gobelets.

Calendrier sorties 2019
Calendrier prévisionnel chargé pour le GVC en cette saison 2019 : 

La Plaimont à Ju-Belloc le 17 février
L'Héraultaise – Roger Pingeon Gignac le 7 avril
La Castraise Castres le 28 avril
Cyclassic Millau le 12 mai
L'Octogonale Luc la Primaube le 19 mai
L'Ariégeoise Tarascon-sur-Ariège le 29 juin (josé doit gérer l'hébergement pour le club)

La Jalabert Mazamet le 18 août
La Casartelli Saint-Girons le 8 septembre
L'Albigeoise – La Calmejane Albi le 15 septembre
Sorties « tarnaises endurance » organisées par David le samedi 23 mars (mini 120 kms) et le 6 avril (mini 150 kms).
Sorties Pyrénées à l'initiative de Franck et José (et d'autres volontaires s'ils se manifestent)
Mercredi 1er mai > délocalisation du MCT en Ariège

Puis tous les week-ends libres de juin jusqu'à l'Ariégeoise. Sont évoquées des sorties à Bossost, Port de Balès, Superbagnères, 

Sortie étape du Tour 65 kms 3000m col de Portet à l'initiative de Franck le 15 mai
José émet l'idée de modifier un peu le parcours pour s'éviter un problème de logistique voiture.

Séjour en Espagne le week-end de Pentecôte les 8-9-10 juin (Guy doit voir pour réserver le logement).

Montée du Tourmalet le 2 juin avec la statue d'Octave. À caler avec José quand on aura plus d'informations. Un départ d'Arreau est envisagé.

Évocation de faire les cyclos « tarnaises » (Castraise, Jalabert, Albigeoise) en sortie « club » pour montrer le maillot.

Inciter les adhérents à communiquer sur les cyclos/sorties auxquelles ils participent.
Les maillots 
Présentation par José de la première maquette du nouveau maillot 2019 Gobik. Réflexion tous ensemble autour d'éventuels changements. Globalement, tout le monde est satisfait par le travail proposé, reste quelques détails à régler dont José doit s'occuper. Mettre un peu plus de rose sur le maillot pour qu'il conserve bien son identité. 

Essayage de différents textiles test de chez Gobik pour affiner les tailles. Tout le monde est surpris par la qualité de ces textiles.

Reste à écouler le stock d'anciens textiles invendus MSTina. Une « braderie » à prix préférentiels pour les membres du club va être proposée pour écouler un maximum de pièces. Globalement, le bureau n'est pas favorable à l'ouverture des ventes aux cyclistes « hors-club ».

La ronde des vendanges 2019 le 22 septembre 2019

Le choix de la date est validé (le 22 septembre, une semaine après L'Albigeoise-la Calmejane). Le travail sur le futur parcours va commencer. L'idée d'organiser un petit contre-la-montre entre membres du club la veille de la rando (le 21 septembre) est émise. À valider.
La séance est close à 21h30
